8. gyakorlat

. Legyen X a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlasi. Mi lesz YV =
3X + 2 illetve Z = X? eloszldsa?

. Legyen X 2-paraméter(i exponencidlis eloszlasi. Milesz Y = X? illetve
Z = 2X eloszlasa?

. Legyen X a [—1, 1]-en egyenletes eloszldsi valészintiségi véltozd. Mi
lesz X? eloszlasa?

. Ha ¢ normalis eloszldst valészintiségi valtozd, akkor n = e¢ eloszlasa
log-normélis lesz. Szamoljuk ki En-t, és Dn-t!

. Egy csoportban a 30 diak koziil 4-nek van jelese matematikabol és fi-
zikabol, 8-nak van jelese matematikdbdl és 4-ese fizikabdl, 6-nak jelese
matematikabol és kozepese fizikabdl, 4-nek 4-ese matematikabol és je-
lese fizikabol, 1-nek kozepese matematikabol és jelese fizikabol, 5-nek
mindkét targybdl 4-ese, 2-nek mindkét targybdl kozepese, és egy olyan
van, aki fizikdbol 4-es és matematikabol 3-as.

Legyen X a matematikajegy és Y a fizikajegy. frjuk fel az egytittes
eloszlast. Hatarozzuk meg a marginalisokat (mit jelentenek?)! Ha
valaki matematikabdl nem 5-0s, mi a valészintisége, hogy fizikdbdl sem
az?!

. Az aldbbi kétdimenzids tablazat egy bolha helyzetét mutatja a koor-
dinata-rendszerben.

X\Y[-1]3
-1 p | 2p
0 2p | 3p
2 p| P

Hatarozzuk meg p értékét! Az origéban allunk. Mi a valdszintisége,
hogy a bolha 2.5 egység tavolsagon belill van? Hatarozzuk meg a
peremeloszlasokat. Ha tudjuk, hogy az z-koordinataja pozitiv, mi a
valészintisége, hogy a bolha az els6 negyedben van?



